

Ellenőrzőbírói jelentés

Verseny neve, időpontja: **EGER NAGYDÍJ 2015.** 2015.11.14.-15.
Ellenőrzőbíró neve: Pelyhe Dénes
Helyszín: Sirok község

Versenybírói felkérést az Eger Nagydíj elő napjára, a délutáni, rövidtávú versenyre kaptam.

A terep erdei, kiváló sprint tereprészt és lakótelepi, egyszerűbb tájékozódást igénylő szakaszt tartalmazott. A kategóriák többségében az erdei szakaszon elért eredmények határozták meg a végleges eredményt.

A térkép erdei része domborzatilag tökéletesen követhető, a növényzet az ősz beálltával a futhatóság szempontjából könnyebben áthatolhatóvá vált.

A cél elhelyezése a parkolás közelségét figyelembe véve megfelelő, a pályák utolsó szakaszának egyértelmű utcafutása leegyszerűsítette a lakótelepi szakaszt.

A térkép vízhatlan anyaga, nyomtatási minősége, a jelkulcs megfelelő ábrázolása tökéletes.

A kitűzött pályák a korcsoportoknak megfelelő nehézségűek voltak és az elvárt győztes időknek megfelelően alakultak, figyelembe véve a plusz kb. 300 m-es rajt-térképrajt távolságot.

A verseny honlapján időben megjelentek a szükséges információk, az utolsó futam napján elérhetőek voltak a részletes eredmények.

A versenyrendezés magas színvonalon oldotta a verseny lebonyolítását. Az ellenőrző pontok elhelyezése megfelelő és pontos volt.

A verseny mindkét napja kiváló futóidőben zajlott, az időjárás a verseny zárultával romlott el.

A külföldi versenyzők részvétele több kategóriában éles küzdelmet hozott.

A cél kialakítása a helyi iskola területén megfelelő volt, az iskolaudvar és az iskola épülete kielégítette a versenyzők igényeit.

A rajtoltatás szponzori készítés miatt a falu tájházának udvarából történt, ami kb. 300 m-es plusz futást jelentett, a térképrajtig történő erős kaptató megmászásával, ami szerencsére nem váltotta ki a versenyzők elégedetlenségét.

A verseny sportszerű körülmények között zajlott, az erőviszonyoknak megfelelő eredmények születtek, óvás nem történt.

Salgótarján, 2015.november 23

Pelyhe Dénes
ellenőrző bíró